

Σε συνταγματάρχη εισαγγελέα η έρευνα για το «401»

► Του **ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΕΡΖΗ**

ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ συνταγματάρχη εισαγγελέα βρίσκεται πλέον η έρευνα για τα όσα συμβαίνουν στο 401 ΓΣΝΑ και ειδικότερα στην καρδιοχειρουργική κλινική του νοσοκομείου, μετά τα αποκαλυπτικά δημοσιεύματα της «Εφ.Συν.» για τις πανάκριβες και παράνομες επεμβάσεις TAVI, τα υψηλά ποσοστά θνησιμότητας ασθενών, αλλά και τους ιατρικούς χειρισμούς μετεχειρηπτικά, αποτέλεσμα των οποίων ήταν ο θάνατος ασθενών.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η έρευνα ολοκληρώθηκε από πλευράς ανακριτή, ο οποίος τη διαβίβασε σε εισαγγελέα για τα περαιτέρω καθώς προκύπτουν σοβαρά ερωτήματα για τις ευθύνες διοικητών του νοσοκομείου, οι οποίοι φέρεται να «έθαβαν» αναφορές για τα όσα συνέβαιναν, όπως επίσης και για τις ευθύνες γιατρών - κυρίως του καρδιοχειρουργού Χ.Κ. ο οποίος συγκεντρώνει πάνω του πλήθος καταγγελιών.

Οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν πως η εισαγγελέας κάλεσε ήδη για κατάθεση τον νυν διευθυντή της καρδιοχειρουργικής κλινικής, Σωτήριο Μωραϊτή, και πως τις επόμενες μέρες θα ακολουθήσουν και άλλα στελέχη του νοσοκομείου. Το σπουδαιότερο όμως όλων δεν είναι αυτό. Είναι το γεγονός πως με βάση τα δημοσιεύματα και τις καταγγελίες που έκανε στην εφημερίδα μας ο γιατρός που μέχρι πρότινος είχε καίριο ρόλο στην εντατική μονάδα του νοσοκομείου, αλλά και με βάση εκείνες του πρώην διευθυντή του χειρουργικού τομέα, Κωνσταντίνου Τσολάκη, η εισαγγε-



Θα διερευνήσει περαιτέρω τις ευθύνες διοικητών του νοσοκομείου, οι οποίοι φέρεται να «έθαβαν» αναφορές για τα όσα συνέβαιναν στην καρδιοχειρουργική κλινική, καθώς και γιατρών - κυρίως του καρδιοχειρουργού Χ.Κ. ο οποίος συγκεντρώνει πάνω του πλήθος καταγγελιών

λέας ανασύρει από το αρχείο και υποθέσεις που αφορούν θανάτους ασθενών υπό αδιευκρίνιστες συνθήκες και που είχαν, όπως φαίνεται, «ξεχαστεί».

Η αλήθεια είναι πως φαίνεται να υπάρχει και πολιτική βούληση να καθαρίσει το τοπίο στο «401», ειδικά και μετά το τελευταίο περιστατικό, όταν το νοσοκομείο δεν δέχτηκε -ως όφειλε από τον νόμο- τους τραυματισμένους αστυνομικούς επικαλούμενο πληρότητα.

Το ρεπορτάζ, ωστόσο, απέδειξε πως η πληρότητα που επικαλείται το νοσοκομείο είναι σχεδόν καθημερινό φαινόμενο το τελευταίο δίμηνο, ενώ είναι χαρακτηριστικό

ότι λίγες ώρες μετά τον σάλο που προκάλεσε η είδηση της μη νοσηλείας των αστυνομικών το «401» ξαφνικά ενημέρωσε το ΕΚΑΒ πως... απέκτησε διαθέσιμες κλίνες.

Το συγκεκριμένο θέμα δεν έχει τελειώσει, καθώς τις επόμενες μέρες αναμένεται να κατατεθεί επίκαιρη ερώτηση στη Βουλή για την κατάσταση που επικρατεί στο «401» ώστε να δοθούν απαντήσεις σε καίρια ερωτήματα. Σύμφωνα με πληροφορίες της «Εφ.Συν.», οι αστυνομικοί είναι διατεθειμένοι να ζητήσουν έως και εισαγγελική παρέμβαση στο νοσοκομείο, αν δεν λάβουν σαφείς και κυρίως δεσμευτικές απαντήσεις για το μέλλον.